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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou ČR 

I	v	letošním	roce	jsme	pokračovali	v	metodě	NTC	ve	všech	třídách	naší	mateřské	školy,	
se	všemi	dětmi.	Věříme,	že	každý	má	talent	k	něčemu,	naším	cílem	je	tento	posilovat	a	
rozvíjet.		

Vychováváme	děti,	které	budou	pracovat	v	profesích,	které	ještě	ani	neznáme	přesně,	
přesto	věříme,	že	i	my	jim	přispíváme	k	tomu,	aby	se	ve	svém	budoucím	životě	uměly	
orientovat,	nacházet	příležitosti	v	oblastech,	které	pro	ně	budou	přínosnými	a	k	tomu	
jim	může	přispět	i	my.	

Obsahovou	náplní	školy	je	obsah	vzdělávání	v	širokém	smyslu	slova.	Ne	tedy	jen	soubor	
příslušných	poznatků,	ale	také	přiměřené	dovednosti	a	kompetence.	Nechci	a	nemohu	
pominout	i	kulturní	a	mravní	hodnoty,	které	se	promítají	do	všech	činností	dětí.	Učení	je	
založeno	na	smyslovém	a	prožitkovém	vnímání	s	přihlédnutím	k	osobnosti	každého	
dítěte	a	jeho	aktivní	účasti.	Při	práci	s	dětmi	i	nadále	chceme	využívat	metody	
kooperativního	a	integrovaného	učení.	Toto	vše	přizpůsobeno	konkrétním	podmínkám	
školy,	jejím	potřebám	a	zájmům	dětí,	je	podle	mne	základem	pro	aktivní	spoluvytváření	
cíle,	obsahu	i	způsobu	vzdělávání	na	škole.	

V	letošním	roce	jsme	spolu	s	panenkou	Dominikou	v	rámci	výročí	projektu	Erasmus+	
putovala	s	dětmi	naší	MŠ	panenka	Dominika	–	děti	i	po	jejím	odchodu	sledovaly	její	
putování	Evropou.	Znalosti	o	jednotlivých	zemích	si	tak	mohly	„prohlédnout	naživo“.	

Vzhledem	k	tomu,	že	děti	v	naší	MŠ	jsou	z	různých	zemí,	často	si	můžeme	ukázat,	
povídat,	jaké	je	to	„u	nich	doma“	u	jejich	„babiček	či	kamarádů“.	Mají	tak	možnost	
teoretické	znalosti	často	srovnat	s	reálným	životem.	

Celý	život	se	něčemu	učíme,	v	hodnocení	se	snažíme	vycházet	z	pozitiv.	Chybu	
nevnímáme	jako	selhání,	ale	jako	příležitost.	Najít	správné	řešení	–	to	je	to,	o	co	se	
snažíme.	Spolupracujeme	s	rodiči,	každé	dítě	je	pro	nás	partnerem.	

Většina	učitelek	mateřské	školy	je	proškolena	ve	všech	stupních	metody	NTC	Learning.	
Je	patrná	větší	koncentrace	dětí	při	samostatné	i	skupinové	práci	a	zejména	schopnost	
soustředění	i	v	náročnějších	situacích.	

Využíváme	nových	pomůcek	pro	rozvoj	všech	smyslů	dětí.	Velmi	populární	jsou	
„průhledné	kostky“,	stavebnice,	které	kladou	důraz	na	rovnovážnost,	tangramy	a	další.	
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